



Римма Юрьевна Тегенцева родилась 16 апреля. Образование высшее, в 2006 году окончила Тюменский юридический институт МВД РФ, по специальности юриспруденция.

За 35 лет трудовой деятельности более чем 20-ть занималась организацией выборов как член избирательных комиссий, работала в социальной сфере Тугулымского района.

С 2010 года она в должности председателя Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии. За это время на территории муниципального образования все избирательные кампании проводились в рамках избирательного законодательства. Ни разу не были поставлены под сомнение итоги выборов.

Живет, всем в этой жизни восхищаясь

Благодаря ее квалифицированной работе избирательной комиссии удалось установить прямые многосторонние связи с органами местного самоуправления городского округа, местными и региональными отделениями политических партий, общественных организаций, образовательных учреждений, средствами массовой информации.

Римма Юрьевна уделяет большое внимание вопросам разъяснения и применения избирательного законодательства, на формирование осознанного участия в выборах, на квалификационное освещение избирательной кампании, на освещение деятельности комиссии в межвыборный период.

Под ее руководством деятельность избирательной комиссии получила направленность на создание условий, способствующих осознанному волеизъявлению граждан, гласности выборов. Для достижения этой цели Римма Юрьевна ежегодной разрабатывает и способствует реализации комплексной Программы повышения правовой культуры организаторов и участников выборов на территории Тугулымского городского округа, которая предусматривает как правовое обучение членов избирательных комиссий, так и правовое просвещение граждан, прежде всего, молодых избирателей, способствует вовлече-

нию молодежи в активную политическую жизнь. Как результат проводимой работы с молодежью в районе отмечается рост количества молодых избирателей, принимающих участие в выборах.

Всебобщим признанием организаторов выборов пользуется осуществлявшаяся под руководством Р.Ю. Тегенцевой информационная и издательская деятельность комиссии, выпускаемые методические материалы, пособия. Так, Риммой Юрьевной положено начало, регулярно, не реже 2-х раз в месяц подготовке информационно-разъяснительных статей по применению избирательного законодательства для опубликования в средствах массовой информации, подготовка методических материалов, пособий для членов участковых избирательных комиссий, наблюдателей. У комиссии появились информационные стенды, на которых размещена новостная информация, графики обучения членов участковых избирательных комиссий и их резерва, информация по проводимым конкурсам, а также изменения в законодательстве. Кроме этого на информационных стендах каждой из поселковых управ имеется раздел «Тугулымская районная ТИК информирует».

Ею положена хорошая традиция повышения профессиональной под-

готовки организаторов избирательного процесса, других участников выборов, причем не только в период подготовки избирательных кампаний, но и в межвыборный период. По ее инициативе были организованы выездные семинары-практикумы с членами участковых и окружных избирательных комиссий, т.е. обучение проходят все члены комиссии. Благодаря проведению этой работы участковые избирательные комиссии стали работать более профессионально и в период избирательной кампании, в день голосования и при подведении итогов выборов.

Под руководством Риммы Юрьевны во взаимодействии с главой Тугулымского городского округа, территориальным пунктом УФМС России по Тугулымскому району в Свердловской области, отделением ЗАГС в Тугулымском районе осуществляется плодотворная работа по формированию и функционированию регистра избирателей в соответствии с положениями федерального законодательства о выборах. Комиссией принимаются меры по недопущению несанкционированного доступа к сведениям о зарегистрированных избирателях. Случаев несанкционированного доступа не наблюдалось.

Благодаря усилиям Риммы Юрьевны в 2012 году территориальной

избирательной комиссии выделен кабинет большей площади, проведен ремонт, заменена старая мебель, обновлены технические средства, т.е. улучшены условия труда работников комиссии. Высокая работоспособность, ответственность, преданность делу, государственный подход к решению вопросов повседневной деятельности снискали ей высокий авторитет, уважение членов избирательных комиссий.

Имеет благодарственные письма и почетную грамоту администрации Тугулымского городского округа, поощрена благодарственным письмом Избирательной комиссии Свердловской области, ЦИК России и губернатора Свердловской области, грамотой правительства Свердловской области.

Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия поздравляет Римму Юрьевну Тегенцеву с юбилеем!

От души искренне желаем
Сказочных подарков тех,
Что сердце ждет
И сюрпризов ярких –
Пусть душа поет.
Любите тех, кто просто рядом.
Кто не посмеет изменить,
Кто согревает теплым взглядом,
Кто просто помогает жить.